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· Persbericht - 
RBC GROUP B.V. GROEIT DOOR!
Versterking van het directieteam van RBC.
Rotterdam, 21 maart 2023
RBC Group B.V. is continu gefocust op het ontwikkelen en verbeteren van de dienstverlening! RBC wil hier in samenwerking met alle klanten, medewerkers en partners succesvol in zijn.
De afgelopen jaren is de RBC Group met succes uitgebreid met de bedrijven Normwaard, Check Safety Professionals en Way2Safety. Maar ook binnen de bestaande RBC bedrijven zijn vele positieve ontwikkelingen geweest en gaande. En daar zijn wij trots op!
Onze ambitie is groei, waarbij de kernwaardes centraal blijven staan. Daarbij vindt RBC het belangrijk dat er een goede en gedegen organisatie staat die op alle facetten binnen de organisatie de juiste aandacht en focus heeft. Om deze reden heeft RBC het directie team uitgebreid, waarbij ieder op het eigen vakgebied verantwoordelijk is. Dit brengt de volgende wijzigingen met zich mee:
Ricky Hazebroek is aangesteld als Finance Director. Ricky stuurt de finance afdeling aan en is verantwoordelijk voor de systemen die gelieerd zijn aan planning en back office binnen de RBC Group. 
‘’Ik ben erg enthousiast over mijn nieuwe aanstelling als Finance Director om er samen met de huidige directie, nieuwe directieleden, finance team en uiteraard alle andere medewerkers van RBC de uitdaging aan te gaan om RBC nog groter en succesvoller te maken dan dat we nu al zijn!’’ 
Op commercieel gebied is Hans Nijsen aangesteld als Commercial Director. Hans is verantwoordelijk voor alle verkoop- en marketingactiviteiten binnen onze groep. 


‘’Vol trots ben ik blij te kunnen verkondigen dat ik ben toegetreden tot het directie team van de RBC Group. Na vijf mooie jaren als Sales Manager, kijk ik met veel enthousiasme uit naar het vervullen van de rol van Commercial Director. Naast de juiste aandacht en focus op onze organisatie zal voor mij binnen de groeiambitie de focus liggen op het rendement en de zichtbaarheid van de RBC Group. Graag wil ik iedereen bedanken voor het vertrouwen. Ik heb heel veel zin in deze nieuwe uitdaging!’’
Valentijn Rovers is aangesteld als Division Director en gaat zich binnen RBC focussen op de bewakingstak.
‘’Ik heb ontzettend veel zin in deze nieuwe rol en ben enorm trots om deel uit te maken van de RBC directie. We hebben een bijzondere groei doorgemaakt afgelopen jaar, waar we allemaal trots op mogen zijn en uitstekend op kunnen doorborduren.’’ 
De algemene directie wordt gevoerd door Michel Tooren, die zich met interne zaken zal bezighouden, en Pim van der Est, die zich op de externe aspecten zal richten.
Het is de wens en ambitie van RBC om de bewezen succesformule verder uit te bouwen. RBC beschikt over een goede marktpositie, bekwame en enthousiaste medewerkers, een groot klantenbestand en betrouwbare leveranciers. Met de nieuwe directie zal RBC nieuwe kansen benutten om de marktpositie nog verder uit te bouwen in Nederland en daar buiten. 
Via deze weg willen wij Ricky, Hans en Valentijn nogmaals van harte feliciteren en hen veel succes wensen! 
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